
ACTA N° 38: Reunión CD CIVETAN 
Jueves 13 de Diciembre 2018 

 
Miembros presentes: Dr. Carlos Lanusse, Dr. Pedo Soto, Dr. Ignacio Alvarez, Dra. Carolina 
Ceriani, Dra. Silvia Estein, Dr. Adrian Lifschitz, Dra. Paula Lucchesi, Dra. Alejandra Kruger, 
Téc. Germán Fonzo (Rep. CPAs), Dra. Rocio Collelo (Rep. Becarios). 
Invitados: Dr. Claudio Machado y Dr. Peter Purslow. 
 

 Información sobre el presupuesto CONICET. Situación general. 

 Información inauguración Unidad Experimental.  

 Informe de Centros de Reunión CICPBA Bahía Blanca  

 Compras para funcionamiento Unidad Experimental 

 Solicitud de erogación. La Dra. Dolcini solicita cubrir el gasto de la carga de CO2 del 
Laboratorio de Virología. Gasto estimado $6000.  

 Convocatoria proyecto resistencia antimicrobiana. El CIVETAN presentó con el aval 
del CONICET dos proyectos: “Mapeo de patrones y manejo de uso de antibióticos y 
resistencia en la industria cárnica bovina” bajo la dirección de Dr. Sergio Sanchez 
Bruni y “Estudio de emergencia y flujos de resistencia microbiana en granjas” bajo 
la dirección de la Dra. Nora Lía Padola.  

 Solicitud personal ordenanza (UNCPBA) 

 Presentación de Memorias 2017. 

 Ejecución de fondos PUE-CICPBA. 

 Cargo CPA Bioinformática: avances. Los primeros días de diciembre Lorenzo 
Ramiro presentó la documentación para el trámite de alta. Desde RR.HH están 
demorando aproximadamente mes y medio en aprobar dicha documentación. Una 
vez aprobada la misma, desde Coordinación de Becas envía la  invitación para 
tomar la Estadía de Corta duración (situación temporal hasta que sale la 
Designación de CPA). 

 Nota Najle-Larsen. Se solicita formalmente la incorporación del Laboratorio de 
Ecotoxicología y Biología Celular, dependiente del departamento de Cs. Biológicas 
de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la UNCPBA, al CIVETAN.  Se exponen los 
motivos por los cuales se solicita la incorporación: el desarrollo de proyectos de 
investigación que guardan íntima relación disciplinar con las líneas de investigación 
que se desarrollan actualmente en la Unidad Ejecutora, la motivación de iniciar la 
formación de recursos humanos, la jubilación del Dr. Najle, entre otras.  

 Nota Dolcini (Becaria). La Dra. Guillermina Dolcini informa la incorporación de la 
estudiante María Eliana Ladera Gómez como becaria al Laboratorio de Virología, 
con una ANPCyT bajo su dirección.  Se solicita incorporarla al CIVETAN.  

 Presentación Peter Purslow. Se acordó que en el mes de febrero, se le enviará la 
invitación formal a todo su grupo de investigación para incorporarse formalmente 
al CIVETAN.  
 
 


